



石大山能新能源学院军训五营 7月13日 | 第十一期

本期内容



合唱比赛圆满结束 能源学子创造佳绩

军营快报



分 列 式 训 练

踏步、齐步、正步,来回切 换自如。分列式的一百多名成 员互相磨合、努力训练,同学 们的步伐撼天动地,铿锵有 力;整个方阵宛如一个人,整 齐划一。

伴随着有节奏感的音乐,分列式成员第一次正式训练,齐步走向主席台,随后切换为正步,砸地生坑,口号响亮,步伐坚定,展示出近几天来刻苦训练的成果。

军训接近尾声,为慰问军训学生,鼓舞学生全力比赛合唱,7月13日下午,学院各系教师赴训练场慰问参训学生与参赛成员。为全体学生送来雪糕,解去炎炎夏日的暑气,振奋了比赛学生士气。



学院教师慰问军训学生



合唱团正式参赛

随着合唱训练历程的推进,合唱比赛正式来临。在辅导员王伟龙、骆浩冉、张怡婷、李泳祺的带领下,合唱团成员进行了两次彩排后,迎来了正式比赛,歌声洪亮、震耳欲聋,舞蹈、手势动作整齐划一,全体成员充满信心、士气高昂,圆满完成了合唱比赛,并取得了一等奖的好成绩!

军训特辑《我与连长》



马宏基,曾服役于新疆和田某部队,执行维稳、防爆、执勤等一系列任务

Q1: 马连长您好, 多谢您在百忙之中抽出时间接受我们的采访, 那我们的采访现在开始。听说您是去新疆边远地区当兵, 那您当时毅然决然去当兵的初衷是什么呢?

A: 我从小就有一个当兵的梦想,想要长大之后保家卫国,为国家做出一点贡献,也是为我自己人生价值的一种体现吧。

Q2: 此次您回到中国石油大学担任此次22级军训的教官, 您有什么心得体会呢?

A: 起初我认为大家都是大学生,对于军训还是有很多不是怕苦怕累怕晒,但是结局是让我出乎意料的,同学们并没有对这些困难所击倒,而是迎难而上,努力去克服了这些困难。作为教官,我也是很欣慰,我作为一名学生兼任的教官,想要带好大家,其实这也是挺不容易的,但是同学们都很配合我的工作,在训练中没有说不服从管理,不听从命令的行为,在平时日常生活中也可以很好的去交流,有什么困难也能及时去帮助。同学们的热情非常高,团结心比较强,凝聚力比较强。在各种活动还有比赛中,集体荣誉感都较强,能够克服自己的一些就是身体上的困难,或者是心理上的恐惧。

Q3: 您平时有什么爱好呢?

A: 平时爱好长跑、打篮球、健身, 还有唱歌。



军营快报

军训特辑《我与连长》





黄佑龙 能动2201班本科生

Q1: 你好同学,多谢多谢你今天来接受我们的采访,你是如何在这炎炎烈日下,或者是在风雨中坚持军事训练的?

A: 在烈日炎炎和风雨中, 我们会放松身心, 以最认真的态度来对待它, 首先就是要听清教官的指令和他们的要求, 然后把所有的动作都尽量做标准。

Q2: 你对马连长有什么看法呢?

A: 我觉得马教官是一个非常好的教官, 他在训练的时候就非常的认真, 特别的严格, 对我们的要求特别高, 对我们也寄予了很大的期望, 然后在我们平常休息的时候, 他也特别的平易近人, 和训练的时候不一样, 给我们带来了许多欢乐, 给我们带来了很多乐趣, 我觉得他是在军训中给我留下印象最深刻的教官。

Q3: 最后在分列式中训练的齐步走、正步走和跑步走这些技巧的时候,有什么独到的见解吗?

A: 首先,每次训练之前教官都会给我们示范,然后在我们练习这些动作的时候,教官也会给我们指正,纠正我们错误的动作,然后将我们的动作不断的优化,所以我们在做这些动作的时候,首先应尽自己最大的努力去做好,然后当教官纠正我们动作时,就要把这些动作记住,然后在后面不断的改正,优化动作。



中国石油九學

CHINA UNIVERSITY OF PETROLEUM

军训心得

在如今这个稳定和谐的社会,我们很难去想象那些磨战沙场,戍守边疆的战士们,究竟有着怎样的气质和逼人的气魄。而今,我们迎来军训,终于有机会去欣赏,去研习,去传承这份来自军人的精魄。

军训团然是苦的,但有时候苦着苦着也就成为了一次特别的过往,最深刻的,最难忘的,它掺杂着汉水,将军人铁一般的意志,渗入我们新一代精神,将这赤诚又热烈 的军魂如薪火 般 传递给下一代青年。

经过这段时间的军训,我深深感受到了这次特殊经历的带给我的成长和启示,这次军训对我来说是一次独特而难志的历程,它磨砺了我的意志力。在教官要求下,我们按时起床,集合,遵守规章制度,将自己"摆烂"了许久的精神收拾起来。而面对高强度的体能训练和各种考验,我必须调云为自己的意志,绷紧精神做好每一个云外。只有拥有坚定的意志,才能在困难和挑战面前保持冷静,找到解决问题的方法。这个经历让我意识到,拥有坚定的志气是一种天赋,一种能够帮助我在人生道路上克服各种困难和挫折的宝贵天赋。

难忘而短暂的军训即将结束了,我们这"半个军人"的身份也将迎来完结,身份短暂,但军人的意志,将在我们思想,中长存。

五营 山河八连

李长亮

页

青岛市黄岛区长江西路66号中国石油大学(华东)



中國石油九學

CHINA UNIVERSITY OF PETROLEUM

早洲妃宴

- 記夜间合唱.

一般自己消花, 对大爱和流, 内心的烈焰, 对家园点亮, 风雨中处立, 抛战中奋进, 一往尤前, 每当号角吹响。 动人的歌声, 四端在公园, 荟萃广场, 操场, 大岁生活动中心, 使言馆

歌声远是那么响亮,永远回声嘹亮,永远向你云雾,"清楚就心,强国有我,家园同心,能源极园" 疣从科们 一个像里见山出来,又从我们心府吸出来。

一群学生或笔直站之或盘贴和坐,将人的本性中热情积极的一面农业时,就成了心中永恒的四亿,重多我将个人的声音融入集体的声音中时,我更加明白,清亮放心强国有我可切的选,将人的青符像又集体的乐章。我一个人最有价度的时刻,不能走完一个人最有价度的时刻,不能走完一个人最有成就感而人生,一步声声歌声击弧黑暗,到破大空,也许我们更加清整海上的的命运和研系,谁又懂得我们生免方失。

马上就要江海3,希望所有的岛的结或结晶在那一刻迎来最早美的盛效。希望我们唱完最后一句"大道行,迎接新的曙光"时,脸上详溢的是自含又从此经际笑容,因为知过一到,我们太幸福;幸福于我们少少美好的呆住、幸福于我们到处和公陆太阳的你!

声鸦 能护加工 第206010展





中國石油九學

CHINA UNIVERSITY OF PETROLEUM

军训心得

军训是一次银炼身心的宝贵经历,我在这段时间里学到了很多,并且得到了很多启发。下面是我在军训中的心得体会。

首先,军训让我意识到了身的潜能和力量。通过繁重的体能训练和严格的纪律要求,我逐渐发现自己的身体可以承受更多的负荷。一开始,我觉得很吃力,感觉筋疲力尽,但是随着时间的指移,我逐渐适应了军训的强度,觉得自己的体能有了明显的提升。这让我相信,在生活中,只要付出努力,起越自己的极限是有可能的。

其次,军沙教会了我团队合作和集体荣誉的重要性。在军沙期间,我们都是一个集体,无论是体能训练、军事课目还是整齐的队形,都需要整个团队的配合和默契。每个人的细小错误者除景沙响整个团队的表现,这让我明白只有团结一致、协作配合,才能取得优秀的成果。通过与同学的交流和合作,我们一起攻克了困难,相互鼓励,建立了深厚的友谊和信任。这个经历也教会了我珍惜集体荣誉,明白了一个人的价值与整个团队息息相关。

最后,军训让我明白了坚持和勇气的价值。军训期间,我遇到了许多取住和挑战,体办上的疲惫、心理上的压力者下让我想要放弃。然而,我意识到只有坚持下去,才能达到自己的目标。每一次的军姿,齐步正步走,都让我铁炼到了毅力不响力,并且在困难中逐渐变得更加坚强。我深深体会到,只有勇于面对困难,不断努力,才能克服不难,走向胜利。五营十连

付形







眼神坚定 步伐铿锵









领导慰问 避炎驱暑















合唱比赛 创造佳绩











合唱比赛 创造佳绩







编辑 | 苏亦蕊 | 图片 | 王奕栋 王翔宇 | 刘春耀 王莉秀 | 李长亮 卢红宇 | 付彤 | 事核 | 骆浩冉